

T30

2013年4月26日
星期五
编辑:化玉军
组版:张静

假期人休钱不闲 理财师帮您生财



五一小长假即将来临,股市等二级市场将全面休市3天,怎样避免资金躺在账户中闲置,而获得短期理财收益,怎样消费、理财两不误,市民不妨提前布局。本报特邀中国农业银行日照分行理财师公芸萍从理财、消费、出行三个方面,为大家支招五一小长假理财。



农行理财师:公芸萍

中国农业银行日照分行理财中心理财经理,国际金融理财师(CFP),省级内训师,经济师,取得会计、保险、银行、基金从业资格,具有高端客户服务经验。先后获得省级青年岗位能手、省级青年服务明星、山东省银行业文明服务标兵、日照农行“金钥匙春天行动”十佳客户经理、先进工作者、突出贡献奖、巾帼十佳等荣誉称号。2011年入围福布斯优选理财师环渤海地区决赛。
擅长:对银行理财产品、基金、黄金、保险等有深入研究,擅长投资规划、个人及家庭综合理财规划。
营业网点:中国农业银行日照分行
联系电话:0633—2208677

通知存款

对于假期资金使用不确定的市民而言,提前办理通知存款或许是最好的选择:可兼顾资金收益和现金使用需要。以农行为例,当前7天通知存款的年利率为1.35%,1天通知存款的年利率为0.80%,分别较活期存款利率高出2倍和1倍。

农行“双利丰通知存款”智能管理,无需预先设定,根据客户实际存期,自动选择最优通知存款组合,连续存满七天,按人民币七天个人通知存款利率计息,不满七天按人民币一天个人通知存款利率计息。

复利计息,收益更高。便捷消费,客户使用借记卡消费时,活期账户余额不足,将按照消费不足部分,从最近一次存入的双利丰子账户进行部分回转,使客户同时拥有活期存款的便捷和通知存款的高收益。

开放式理财产品

“五一”假期是都市人休息和休闲的好时光。随着假期的缩短,许多人会把逛商场购物消费作为一种休闲方式。而近年来信用卡成为越来越多成年人的消费首选,怎样巧用信用卡理财呢?

由于银行的信用卡大都设有最长达50多天的免息期,而且在假日期间,银行往往都推出优惠活动,如果利用信用卡进行消费,并且在免息期搭配流动性强的理财产品,就能起到借别人的钱消费,让自己的资金在免息期内替自己

五一假期即将来临,春暖花开,万物复苏,很多人会选择出随团、自助、自驾车等不同方式的旅

理财篇

开放式产品主要是区别于原有的固定期限的理财产品。投资期限一般较短,有1天、7天、14天等。

开放式产品一般为持续滚动发行,客户想要赎回,只要提前预约就行。农行安心快线·天天利滚利,年化收益率2.3%;安心快线私人银行专享天天利,年化收益率2.6%—2.8%;安心快线·步步高,根据购买金额和持有期限获得相应的收益率,购买金额越大,持有期限越长,收益率越高。通过银行的现金管理类理财产品稍作打理,既不影响资金的流动性,又可大幅提高收益。

短期理财基金

短期理财基金的运作期限包括7天、14天、28天、30天、60天、90天等等;购买门槛低,1000元起存,给许多不足银行理财门槛5万元的零散资金提供了另一种投资渠道;进出零费用,定期开放赎回;自动滚存,假期有收益。从近期的理财基金收益水平看,尽管受到市场短期利率水平回落影响,但大部

分短期理财基金仍能保持4%以上的年化收益率。汇添富30天理财债券A基金,4月19日的七日年化回报4.1640%。

货币基金

货币基金是少有的在流动性灵活性方面可与活期存款相媲美的理财工具。门槛低、流动性高、无期限、周末和节假日也每天计息,无申购赎回费,相比银行理财产品数万到百万不等的投资门槛,货币基金更适合用于积少成多地盘活手头现金,实现闲钱的增值。

不少精明的投资者往往把闲置资金放在货币基金里享受稳定又高于银行储蓄的收益,相比活期存款0.35%的年利率,货币基金的收益水平要高出很多,平均七日年化收益率一般能够达到3%以上。

据悉,2013年第二批电子式储蓄国债将于5月10日发行,包括3年期(5%)和5年期(5.41%),有购买意向的市民可以合理摆布资金,抢得先机。

消费篇

挣钱的效果。除此之外,目前许多银行的信用卡都推出了免息分期付款的服务,如果充分利用分期付款的功能,可以延长免息期,将借钱生钱的效益最大化,不过值得特别注意的是,分期付款只有在免息的同时又免手续费的情况下使用才划算,如果银行要收取一定的手续费,则可能得不偿失。

继4月12日凌晨黄金价格“失色”重挫,国际金价跌破1500美元关键支撑位后,连日来再次出现大幅下滑,跌出2年来新低。

4月18日,农行的实物金收盘价为287.5元每克,与4月12日单价325元相比,每克下跌了37.5元,跌幅为13%。全市各大金店也推出各种优惠,这几天已经有大批市民开始抄底买起实物金条及黄金首饰。对持币待购的市民来说,五一期间是抄底的好时机吗?如果从消费的角度购买黄金饰品,为自己添几件心仪的金首饰,应该说是一个不错的机会。但若盲目以抄底的心态去投资,将面临较大风险,建议分批购买。

旅游篇

游,买保险也应该根据具体情况加以选择。有一种便捷的方式就是网上投保。网上保险的险种,十分适

合像旅游保险这样的投保金额较少、保险责任相对明确的短期投保。

日照各银行4月29日、5月1日放假2天 4月30日部分营业部营业

本报4月25日讯(记者 司路清) 24日,记者获悉,4月27日(周六)、28日(周日),各银行所有营业网点正常营业,“五一”劳动节期间,4月29日、5月1日各行放假2天,4月30日各银行将安排部分营业部营业,5月2日起各银行恢复正常营业。

4月30日营业的网点:

中国银行日照分行(黄海一路)、东港区支行(兴海路)、新

市区支行(烟台路)、岚山支行、五莲支行、莒县支行六个营业部;

农业银行的东港支行(海曲中路)、新市区分理处(烟台路)和石臼支行(黄海一路)、莒县支行、岚山支行、五莲支行营业部;

工商银行日照分行(黄海一路)、市中支行(烟台路)、东港支行(望海路)、岚山支行、莒县

支行和五莲支行营业部;

建设银行日照分行(黄海一路)、市中支行(泰安路)、东港支行(海曲中路)3个营业部和莒县支行营业部、五莲支行营业部、安东卫分理处;

邮政储蓄银行海滨三路支行、泰安路支行、正阳路支行、山东中路支行、开发区支行;

日照银行营业部(烟台路197号)、银海支行(海滨五路)、

东港支行(海曲中路)、岚山支行(岚山中路)、五莲支行(富强路)和莒县支行(振兴东路)营业。

招商银行日照分行和兴业银行日照支行营业部。

在假日期间,各银行的ATM及自助银行对外营业,电话银行、网上银行系统正常运行。多家银行工作人员提醒市民,在节日期间办理业务前可先咨询客服中心。